



CRSIrecê

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE

Diário Oficial Eletrônico
Ano III

Diário Eletrônico – ANOIII– Edição nº 001 de 04 de dezembro de 2017 - Instituída pela Resolução nº 004/2017
Irecê-Ba, 01 de julho de 2019



ÍNDICE

1. ERRATA
2. ERRATA



CRSIrecê

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE

Diário Oficial Eletrônico
Ano III

Diário Eletrônico – ANOIII– Edição nº 001 de 04 de dezembro de 2017 - Instituída pela Resolução nº 004/2017
Irecê-Ba, 01 de julho de 2019

ERRATA

Na publicação do dia 24 de maio de 2019 no Diário Eletrônico, ano III, referente ao aviso de homologação, adjudicação e extrato do contrato do Credenciamento sob o nº. 005/2019 e Contrato nº 041/2019, onde se lê o CNPJ nº 07.639.557/0001-35, leia-se **CNPJ nº 07.629.557/0001-35**.

ERRATA

Na publicação do dia 22 de maio de 2019 no Diário Eletrônico, ano III, referente ao extrato do contrato do Pregão Presencial para Registro de Preços Nº. 013/2019, onde se lê Contrato nº 039/2019, leia-se **Contrato nº 042/2019**.